

Correction to Light-Weight Flexible Carbon Nanotube Based Organic Composites with Large Thermoelectric Power Factors

[*ACS Nano* 2011, 5, 7885–7892.

DOI: 10.1021/nn202868a]. Choongho Yu,*

Kyungwho Choi, Liang Yin, and Jaime C. Grunlan

Page 7890. Equation 4 in the original article contains a typographical error. The following equation should be substituted for eq 4.

$$k_{2D,NT} = \frac{2G}{\pi} \left(\frac{\rho(2R+h)}{2\pi R n_G m} \right)^2 (2R+h) \quad (4)$$

The k_{2D} plot in Figure 5 was obtained based on the correct equation above. Therefore, there is no change in the figure. This does not affect the conclusions of this paper.

Published online September 25, 2013

10.1021/nn404924h